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ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO
REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2025Às dezesseis horas e vinte e seis minutos do dia
vinte e dois de maio de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Vantuir
Antônio da Silva, iniciou-se a trigésima quinta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de
Ouro Preto. O presidente solicitou ao Secretário, Vereador Renato Alves de Carvalho,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos
Correia, Alex Silva de Brito, Carlos Aparecido Mendes, Lílian França Albuquerque,
Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Renato Alves de Carvalho,
Ricardo Júlio Corrêa, Vantuir Antônio da Silva, Wanderley Rossi Júnior e Wemerson
Rodrigues Lúcio, totalizando onze. Havendo quórum regimental, o Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: E-mail, convidando para
Reunião do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, dia 26 de maio, às 15 horas,
de forma remota; E-mail, da Vale, comunicando a retirada de nível de emergência da
Barragem Grupo/ Mina da Fábrica; Ofício nº 154 e 151/25, da Saneouro, encaminhando
resposta às Representações nºs 106 e 109/25, dos vereadores Naércio França Ferreira
e Vantuir Antônio da Silva. ATA: Foi colocada em votação a ata da 34ª Reunião
Ordinária, aprovada por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo
Muniz, Naércio França Ferreira, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu
Gomes, ausente do plenário a vereadora Lílian França Albuquerque. MATÉRIAS
LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foram distribuídos às Comissões Especiais:
Projeto de Resolução n° 908/2025, do vereador Ricardo Júlio Corrêa, que concede título
de cidadão honorário ao Senhor Karine Ondina Iziliani - Titulares: Merisson Irineu
Gomes, Matheus Pacheco de Moura Pereira e José Geraldo Muniz; Suplentes: Lílian
França Albuquerque, Wemerson Rodrigues Lúcio e Alex Silva de Brito; Projeto de
Resolução n° 909/2025, do vereador Wemerson Rodrigues Lúcio, que concede título de
cidadão honorário ao Senhor José Antônio Gonçalves Ferreira - Titulares: Naércio
França Ferreira, Merisson Irineu Gomes e Lílian França Albuquerque; Suplentes: Luciano
Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira e Ricardo Júlio Corrêa; Projeto de
Resolução n° 898/2025, do vereador Wanderley Rossi Júnior, que concede título de
cidadão honorário ao Pastor Renato Rodrigues Pereira - Titulares: Lílian França
Albuquerque, Merisson Irineu Gomes e Luiz Gonzaga de Oliveira; Suplentes: Alessandro
Carlos Correia, Renato Alves de Carvalho e Ricardo Júlio Corrêa; Projeto de Resolução
n° 897/2025, do vereador José Geraldo Muniz, que concede título de cidadã honorária à
Senhora Andrea Gomes Campos - Titulares: Carlos Aparecido Mendes, Luciano Barbosa
de Souza e Renato Alves de Carvalho; Suplentes: Wanderley Rossi Júnior, Naércio
França Ferreira e Ricardo Júlio Corrêa; Projeto de Resolução n° 899/2025, do vereador
Alessandro Carlos Correia, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Ronaldo
Giordana Faria - Titulares: Lílian França Albuquerque, Merisson Irineu Gomes e Matheus
Pacheco de Moura Pereira; Suplentes: José Geraldo Muniz, Wemerson Rodrigues Lúcio
e Carlos Aparecido Mendes; Projeto de Resolução n° 900/2025, da vereadora Lílian
França Albuquerque, que concede título de cidadão honorário ao Senhor Jorge Afonso
Campos Rebelo de Almeida - Titulares: Alex Silva de Brito, Wanderley Rossi Júnior e
Carlos Aparecido Mendes; Suplentes: Wemerson Rodrigues Lúcio, José Geraldo Muniz e
Ricardo Júlio Corrêa; Projeto de Resolução n° 901/2025, do vereador Matheus Pacheco
de Moura Pereira, que concede título de cidadão honorário, In Memoriam, ao
Excelentíssimo Reverendíssimo Senhor Dom Luciano Pedro Mendes de Almeida -
Titulares: Luciano Barbosa de Souza, Naércio França Ferreira e Renato Alves de
Carvalho; Suplentes: Ricardo Júlio Corrêa, Luiz Gonzaga de Oliveira e Alessandro
Carlos Correia; Projeto de Resolução n° 902/2025, do vereador Matheus Pacheco de
Moura Pereira, que concede título de cidadão honorário, In Memoriam, ao
Excelentíssimo Reverendíssimo Senhor Dom Geraldo Lyrio Rocha - Titulares: Naércio
França Ferreira, Luciano Barbosa de Souza e Renato Alves de Carvalho; Suplentes:
Ricardo Júlio Corrêa, Luiz Gonzaga de Oliveira e Alessandro Carlos Correia; Projeto de
Resolução n° 903/2025, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que concede
Diploma de Honra ao Deputado Estadual João Vitor Xavier - Titulares: Merisson Irineu
Gomes, Alessandro Carlos Correia e Ricardo Júlio Corrêa; Suplentes: Luiz Gonzaga de
Oliveira, Renato Alves de Carvalho e Naércio França Ferreira; Projeto de Resolução n°
904/2025, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que concede Diploma de
Honra à ONG Auta de Souza - Titulares: Luciano Barbosa de Souza, Naércio França
Ferreira e Ricardo Júlio Corrêa; Suplentes: Renato Alves de Carvalho, Luiz Gonzaga de
Oliveira e Alessandro Carlos Correia; Projeto de Resolução n° 905/2025, do vereador
Wemerson Rodrigues Lúcio, que concede Diploma de Honra ao Mérito à Pastora
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Senhora Ana de Oliveira Felício - Titulares: Lílian França Albuquerque, Merisson Irineu
Gomes e Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Luiz Gonzaga de Oliveira, Renato Alves
de Carvalho e Ricardo Júlio Corrêa; Projeto de Resolução n° 911/2025, do vereador
Renato Alves de Carvalho, que concede o título de cidadão honorário ao Senhor Luciano
Campos da Silva - Titulares: Luiz Gonzaga de Oliveira, Merisson Irineu Gomes e Lílian
França Albuquerque; Suplentes: Alessandro Carlos Correia, Matheus Pacheco de Moura
Pereira e José Geraldo Muniz; Projeto de Resolução n° 906/2025, do vereador Ricardo
Júlio Corrêa, que concede título de cidadão honorário ao Senhor Daniel de Souza Alves -
Titulares: Luciano Barbosa de Souza, Naércio França Ferreira e Renato Alves de
Carvalho; Suplentes: Luiz Gonzaga de Oliveira, Alessandro Carlos Correia e Lílian
França Albuquerque; Projeto de Resolução n° 907/2025, da vereadora Lílian França
Albuquerque, que concede o Diploma de Cidadão Honorário ao Senhor Assuero Cândido
do Vale - Titulares: Naércio França Ferreira, Luciano Barbosa de Souza e Renato Alves
de Carvalho; Suplentes: Ricardo Júlio Corrêa, Luiz Gonzaga de Oliveira e Alessandro
Carlos Correia; Projeto de Resolução n° 910/2025, do vereador Renato Alves de
Carvalho, que Concede ao título de cidadão honorário ao Senhor Ricardo Azoubel da
Mota Silveira - Titulares: Merisson Irineu Gomes, Lílian França Albuquerque e Matheus
Pacheco de Moura Pereira; Suplentes: José Geraldo Muniz, Wemerson Rodrigues Lúcio
e Carlos Aparecido Mendes; Projeto de Resolução n° 913/2025, do vereador Alex Silva
de Brito, que concede Diploma de Honra ao Mérito a Academia do Daniel - Titulares: Luiz
Gonzaga de Oliveira, Wemerson Rodrigues Lúcio e Alessandro Carlos Correia;
Suplentes: Wanderley Rossi Júnior, Carlos Aparecido Mendes e Lílian França
Albuquerque; Projeto de Resolução n° 914/2025, do vereador Renato Alves de Carvalho,
que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Geraldo Lopes de Paula - Padre
Lelete (in memorian) - Titulares: Wanderley Rossi Júnior, Alex Silva de Brito e Carlos
Aparecido Mendes; Suplentes: Wemerson Rodrigues Lúcio, José Geraldo Muniz e Lílian
França Albuquerque; Projeto de Resolução n° 916/2025, do vereador Renato Alves de
Carvalho, que concede Diploma de Honra ao Mérito a Rapper Maju - Titulares: Alex Silva
de Brito, Wanderley Rossi Júnior e Carlos Aparecido Mendes; Suplentes: Wemerson
Rodrigues Lúcio, José Geraldo Muniz e Matheus Pacheco de Moura Pereira; Projeto de
Resolução n° 915/2025, do vereador Renato Alves de Carvalho, que concede Diploma
de Honra ao jovem Arthur Antunes Ferreira - Titulares: Luciano Barbosa de Souza,
Carlos Aparecido Mendes e Lílian França Albuquerque; Suplentes: Alessandro Carlos
Correia, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Naércio França Ferreira; Projeto de
Resolução n° 917/2025, do vereador Naércio França Ferreira, que concede Diploma de
Honra ao Mérito a Empresa Concreto Minas do Grupo Cascudo - Titulares: Lílian França
Albuquerque, Merisson Irineu Gomes e Luiz Gonzaga de Oliveira; Suplentes: Alessandro
Carlos Correia, Ricardo Júlio Corrêa e Renato Alves de Carvalho; Projeto de Resolução
n° 912/2025, do vereador Renato Alves de Carvalho, que concede o título de Cidadão
Honorário (In Memorian) ao Senhor Volni Fernando Martins - Titulares: Luciano Barbosa
de Souza, Ricardo Júlio Corrêa e Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Naércio França
Ferreira, Luiz Gonzaga de Oliveira e Merisson Irineu Gomes; Projeto de Resolução n°
918/2025, do vereador Naércio França Ferreira, que concede título de cidadão honorário
ao Senhor William Thomas von Krüger - Titulares: Lílian França Albuquerque, José
Geraldo Muniz e Carlos Aparecido Mendes; Suplentes: Matheus Pacheco de Moura
Pereira, Alex Silva de Brito e Wanderley Rossi Júnior. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião Ordinária foi transformada em Reunião Especial para ouvir Maria
Das Dores, para falar sobre o loteamento clandestino causando transtornos há 10 anos -
atrás da Igreja Queimada - (rua Grande, Antônio Pereira). Retornando à Reunião
Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual responderam os vereadores
Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, Carlos Aparecido Mendes, Lílian França
Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Naércio França
Ferreira, Renato Alves de Carvalho, Ricardo Júlio Corrêa, Vantuir Antônio da Silva,
Wanderley Rossi Júnior e Wemerson Rodrigues Lúcio, totalizando doze. ORDEM DO
DIA: MOÇÕES DE APOIO: Foram colocados em votação os pareceres da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favoráveis às Moções de Apoio n°s 09/2025, de diversos
vereadores, concedida à greve dos servidores do Instituto do Patrimônio Histórico e
Artístico Nacional - IPHAN. Aprovada por onze votos, ausentes da reunião os vereadores
José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes;
10/2025, de diversos vereadores, concedida à comunidade paroquial de Nossa Senhora
de Nazaré, de Cachoeira do Campo, distrito de Ouro Preto/MG, em favor do pedido
realizado pelos fiéis e devotos para que seja concedida a Coroação Pontifícia à
venerada Imagem da Virgem Maria, com o título de Nossa Senhora de Nazaré,
entronizada no altar-mor da Igreja Matriz do referido distrito. Aprovada por onze votos,
ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura
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Pereira e Merisson Irineu Gomes. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos vereadores e encaminhadas aos órgãos competentes as
Representações nºs 137/2025, do vereador Ricardo Júlio Corrêa, encaminhada à
Saneouro, solicitando esclarecimentos e providências urgentes a respeito da situação do
Rio da Barra, no município de Ouro Preto, em especial no trecho que passa por trás das
residências da comunidade, conforme imagem em anexo. Aprovada por onze votos,
ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura
Pereira e Merisson Irineu Gomes; 138/2025, da vereadora Lílian França Albuquerque,
encaminhada ao Conselho Escolar da Escola Estadual Padre Afonso de Lemos, ao
Conselho Municipal de Educação, à Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais
(SEE-MG), à Superintendência Regional de Ensino (SRE), à Secretaria Municipal de
Educação de Ouro Preto, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Alencar da
Silveira Jr., ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Pinheirinho, à Secretaria
Municipal de Governo, à Chefia de Gabinete e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal de Ouro Preto, solicitando informações e providências relativas à estrutura
física e ao mobiliário da Escola Estadual Padre Afonso de Lemos, situada no distrito de
Cachoeira do Campo. Solicita-se, ainda, o agendamento de uma reunião institucional
com representantes dos órgãos citados e desta Casa Legislativa, para apresentação das
demandas e definição de encaminhamentos viáveis. Aprovada por onze votos, ausentes
da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e
Merisson Irineu Gomes, ausente do plenário o vereador Wanderley Rossi Júnior.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores e
encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos n°s  174/2025, do vereador
Renato Alves de Carvalho, requerendo informações sobre a situação atual do orçamento
da secretaria de esportes, além disso, solicitamos informações sobre a as ações dos
seguintes projetos: Projeto Lazerando; Projeto Regulariza e Projeto Físico de Ouro. 1-
Quais ações fazem parte desses programas? 2- Qual planejamento para execução das
ações dos mesmos? 3- Qual programação financeira para execução dos projetos? 4-
Quais os locais de atendimento dos programas? 5- Quantas pessoas são ou serão
atendidas pelos projetos? Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os vereadores
José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes;
175/2025, do vereador Wemerson Rodrigues Lúcio, requerendo as seguintes
informações: 1. Há estudos técnicos sobre a viabilidade da instalação de limitadores
físicos de altura e largura no referido trecho da Ladeira de Santa Efigênia, de forma a
restringir o acesso de veículos de grande porte? 2. Existe possibilidade de tornar a via
mão única, visando melhorar a fluidez do tráfego e reduzir os riscos de colisões e
acidentes no trecho? 3. Quais medidas imediatas podem ser adotadas para garantir a
segurança dos moradores e condutores que utilizam essa via diariamente? Aprovado por
onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco
de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes; 177/2025, da vereadora Lílian França
Albuquerque, requerendo informações e providências quanto à manutenção, calçamento
e revitalização da malha viária do distrito de Glaura, com atenção prioritária à rua da
Praia, que se encontra em estado crítico de conservação. Aprovado por onze votos,
ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura
Pereira e Merisson Irineu Gomes; 178/2025, do vereador Carlos Aparecido Mendes,
requerendo informações e esclarecimentos detalhados sobre notificações recebidas por
moradores da Vila Santa Isabel, localizada no bairro Saramenha, no dia 13 de maio.
Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz,
Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes. PROJETOS EM ÚNICA
DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Complementar n° 122/2025, do
Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que dá força legislativa ao
acordo coletivo celebrado entre o município de Ouro Preto e o Sindicato dos Servidores
e Funcionários Públicos do Município de Ouro Preto/SINDSFOP. Foram colocados em
votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda, e o parecer da
comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua
forma original. Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os vereadores José
Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes; Projeto de
Lei Ordinária n° 812/2025, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o reajuste da
remuneração dos servidores efetivos, proventos de aposentadoria dos servidores
inativos, pensão por morte decorrente do regime próprio de previdência e gratificação
dos servidores comissionados de recrutamento amplo da Câmara Municipal de Ouro
Preto e dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres das
comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda, e o parecer da comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por
onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco
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de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO:
Projeto de Lei Ordinária n° 787/2025, da vereadora Lílian França Albuquerque, que dá
denominação de Estrada Milton Lopes ao logradouro de acesso à localidade de
Maracujá, distrito de Amarantina, município de Ouro Preto. Foram colocados em votação
os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por onze
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes; Projeto de Lei Ordinária n° 807/2025, do
Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza o Poder
Executivo Municipal a realizar pagamento à Irmandade da Santa Casa da Misericórdia
de Ouro Preto, de valores reconhecidos no Processo Administrativo nº 09/23 e dá outras
providências. Foram colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao
projeto, sem emenda. Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os vereadores
José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes;
Projeto de Lei Ordinária n° 808/2025, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de
Araújo Santos, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição à Bandalheira
Folclórica Ouropretana. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os
vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu
Gomes. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Complementar n° 118/2025,
do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que altera a Lei
Complementar nº 218, de 24 de fevereiro de 2023, que dispõe sobre o modelo de gestão
e a consolidação da estrutura organizacional da Administração Direta do Município de
Ouro Preto. Foi colocado em votação o parecer da comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por onze
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes; Projeto de Lei Ordinária n° 797/2025, do
vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que dá denominação a logradouro público no bairro
Morro Santana. Foi colocado em votação o parecer da comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por onze
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes; Projeto de Lei Ordinária n° 798/2025, do
Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza o Poder
Executivo a conceder contribuição ao Instituto Trampolim. Foi colocado em votação o
parecer da comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto,
em sua forma original. Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os vereadores
José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes;
Projeto de Lei Ordinária n° 799/2025, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de
Araújo Santos, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição ao Instituto
Trampolim. Foi colocado em votação o parecer da comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por onze
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Merisson Irineu Gomes.  HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi concedido um
minuto de silêncio em homenagem póstuma à Dona Divina Alves de Queiroz e ao José
Eustáquio, a pedido do vereador Wemerson Rodrigues Lúcio. A vereadora Lílian França
Albuquerque pediu licença para se ausentar da reunião. ORADORES: Luiz Gonzaga de
Oliveira: Destacou que é preciso ter um diálogo maior com o  Executivo Municipal, que o
Prefeito deveria aproveitar mais a seu dom de unir as pessoas para resolver os diversos
problemas da cidade, e que é necessário repensar sobre a permanência ou não de
alguns secretários no governo. Comentou que nenhum vereador chegará a lugar algum
tentando derrubar  o seu colega parlamentar; Renato Alves de Carvalho: Prestou
homenagens  a Santa Rita, pelo seu dia, e disse que a sua devoção surgiu em razão de
ter sido curado da COVID-19, graças a ela,  no início da pandemia. Anunciou alguns
importantes jogos de semifinais a serem disputados no próximo final de semana, no
campo do Aluminas e em Cachoeira do Campo, bem como uma final que acontecerá no
Campo da Barra. Divulgou o 8º Encontro de Jovens com Cristo de Ouro Preto, que será
nos dias 24 e 25 de maio,  no Colégio Arquidiocesano. Falou sobre o seu requerimento
de hoje, que versa sobre a atual situação do orçamento da  secretaria municipal de
esportes, destacando que tal orçamento é insuficiente para atender às modalidades 
esportivas de Ouro Preto; Vereador Wemerson Rodrigues Lúcio: Comunicou que
participou ontem de uma importante reunião sobre o Jubileu de Nossa Senhora da Lapa,
o qual completará 25 anos. Relatou que o site da Prefeitura está deixando de divulgar
eventos importantes que acontecem no distrito de Antônio Pereira, deixando-o no
esquecimento. Acrescentou que sente-se feliz com o apoio oferecido pelo  Prefeito
Ângelo Oswaldo ao referido distrito, mas o fato de não estarem divulgando as suas datas
comemorativas causa-lhe indignação; Vereador Ricardo Júlio Corrêa: Falou da sua
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representação votada hoje, sobre a busca de uma ajuda a alguns moradores  nas
adjacências do Rio da Barra, onde suas casas estão comprometidas, e que sofrem com
essa situação. Explicou a importância da sua indicação 141, que solicita aos
responsáveis pelo transporte da Prefeitura a criação de um mecanismo para viabilizar os
carros de saúde  a buscarem os enfermos nas suas residências, sobretudo em Santo
Antônio do Salto. Incentivou o esporte no município, citando a importância do
requerimento do vereador Renato Zoroastro sobre esse tema, e defendeu a busca de
emendas para esse fim, visando o benefício do povo; Vereador Carlos Aparecido
Mendes: Lembrou que hoje é o dia dedicado a Santa Rita de Cássia, e pediu a ela
proteção para todos. Estendeu um abraço coletivo a toda a comunidade ouro-pretana.
Falou do seu requerimento aprovado hoje, que trata da ação de retirada das garagens
que se encontram debaixo de uma rede de alta tensão, na  Vila Santa Isabel, bairro
Saramenha. Comentou que espera do departamento de limpeza urbana o atendimento
das suas solicitações de contêineres em alguns pontos da cidade que ainda não os
receberam; Vereador Alex Silva de Brito: Convidou toda a população ouro-pretana para
a missa de encerramento do 8º Encontro de Jovens com Cristo (EJC), no próximo
domingo. Deixou abraços a todos os amigos de Santa Rita, e agradeceu à Camila e ao
secretário Franklin pela instalação do corrimão na rua Padre Rolim, no bairro São
Cristóvão; Vereador  Wanderley Rossi Júnior: Destacou que  vê positivamente a união
dos vereadores preocupados com o governo municipal, o qual tem potencial para ser
muito melhor, mas lhe falta direção, clareza nos objetivos e compartilhamento de
informações. Complementou que se o povo estiver insatisfeito com a Prefeitura, o
mesmo tende a acontecer com a Câmara Municipal, a menos que ela seja toda
oposição. Lamentou a ausência do IEF na Audiência Pública realizada ontem, sobre a
situação do Recanto das Pedras, e sinalizou que fará   um pedido de  formação de uma
comissão especial para atuar nessa pauta. O Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada final, à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia,
Alex Silva de Brito, Carlos Aparecido Mendes, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga
de Oliveira, Naércio França Ferreira, Renato Alves de Carvalho, Ricardo Júlio Corrêa,
Vantuir Antônio da Silva, Wanderley Rossi Júnior e Wemerson Rodrigues Lúcio,
totalizando onze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Carlos Aparecido Mendes
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Ricardo Júlio Corrêa
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
Vereador Wemerson Rodrigues Lúcio
 
Ata ainda nao cadastrada

 - 5/5


